Ovopa: Taén:

TeTpaynyiol apiByoi

1. KUkAwoe Th owoThR amdvrnon:

e O apiBudc evvid XINASeC oydovTa sivar: ‘;ﬁ,_’

8009 9800 9080 8 090 890

e Tloloc amoé Tou¢ TapakdTw apiBOuoUC eival HIKPOTEPOC:

3897 3597 2957 3987

e Tloia a6 Ta mapakdTw aBpoiopara igouvral pe 9495:

9000 + 485 9000 + 400 + 95 9000+300 + 195
8000 + 1495 9000 + 400 + 90 + 9000 + 40 + 95

e Hafia Tou apiBuov 5 aTov ap1Bus 5628 civai:

50 500 5

e To ynyio oV avTITTPoowTeVE! TIC EKATOVTADEC oTov apiBuo 3852 civar:

e O apiBudc mou éxel To ynyio 8 kai n afia Tou givar 800 kai To yneio 7 Kai h
aia Tou civar 7000 civau:

8675 6782 8587

e TTloioc apiBuoc éxel 5 x1Addeg, 16 ekatovrddeg, 6 dekddeg kai 12 povadeg;

5164 5642 6632 6642
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e TTolo¢ apiBudc civar katda 100 pikpdTepOC amd To 6400;

7400 6500 6410

e TTloioc¢ apiBuo¢ civar karda 100 peyaAuTtepocg amd To 3900;

3800 2900 3890 ( 4000 ) 3910

e 2¢ Tolo {euydp! apiBuwy o deUTePOC apIBuoc sivar katd 20 HIkpOTEPOC Ao
TOV TIPWTO;

5265 ka1 5275 7825 ka1 7925 7542 ka1 6542

3463 kai 3443 9028 ka1 9228

2. Tpaye Tov apiBud 5783 pe Téooepic SiapopeTikoUg TpotToug (X,E, A M):

5X+7E+8 A+3M=5783 4X+17E+8 A+3M=5783
4X+17E+7A+13M=5783 3X+27E+6A+23M=5783

3. Bpeg Tov ap1Oué:
8 x1Madecg 7 povadeg 20 dekddec kai 15 ekarovradeg 9707
4 xihddeg, 27 dekadec 3 ekartovradec kai 104 povadec 4674

4. XpnoigotoiwvTtag 6Aa Ta yneia 2, 8, 3, 9 ypdye Tov:
*ueyaAUTepo ap1Buo: 9832
*HIKpOTEPO ap1OP6:2389
*ueyaAUTepo TTEPITTO ap1Bu6:9823
*HikpoTePo Cuyo apiBpo6:2398
5. TToio¢ apiBuoc sival piv kai HETA;
4299 4300 4301 6098 6099 6100
8998 8999 9000 1787 1788 1789

6999 7000 7001 4009 4010 4011



6. TTolo¢ ap1Buoc civai;
4 gkatovtddeg peyaAUuTtepocg amo To 5470 5870
2 XIANAadecg HiIkpOTEPOC amod 1o 2873 873
30 povadec pikpoTepog amoé to 2000 1970
16 ekatovTddec peyaAutepog amo to 3 500 5100
1 povdda peyaAUtepocg améd 1o 4999 5000
1 povdda pikpoTepog amd 1o 10000 9999
7. Kdve 11 pageig:
5000+300+300+400=6000
6000+6=1000
2X1500=3000
4200+4200=8400
10000-2000=8000
1500+500+500+500=3000
3X3000=9000
2700-700=2000
1000+2000+5000+2000=10000
3X300=900
5X2000=10000
4X2500=10000
8000+4=2000
1000+2=500
3000-300=2700

2000-250=1750
1600+2=800



